

# شركة العرفه للاستثمارات و الاستشارات ش.م.م

نتائج أعمال العام المالي ٢٠٢٢/٢٠٢١

الاثنين ١٦ مايو ٢٠٢٢

شركة العرفة للاستثمارات والاستشارات ش.م.م (العرفة القابضة) المتخصصة في الاستثمار في قطاعات تجزئة و تصنيع الملابس الجاهزة و الغزل و النسيج تعلن عن نتائج العام المالي ٢٠٢٢/٢٠٢١

ملخص نتائج أعمال العرفة القابضة المجمعة عن الربع الرابع من العام المالي ٢٠٢٢/٢٠٢١ | بالدولار الامريكي

نتائج أعمال الربع الرابع (بالمليون)			
٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
٦٥,١	٣٠,٩	٦٣,٩	المبيعات
٤,٤	(٧,٩)	٥,٣	صافي الارباح/(الخسائر)

ملخص نتائج أعمال العرفة القابضة المجمعة عن العام المالي ٢٠٢٢/٢٠٢١ | بالدولار الامريكي

نتائج أعمال السنة (بالمليون)			
٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
٢٢٤,٩	١١٦,٨	١٨٣,٩	المبيعات
١٥,٢	(٦,٤)	(٥,٣)*	صافي الارباح/(الخسائر)

\*تضمنت صافي الخسائر لعام ٢٠٢١ خسائر بقيمة ٤,٤ مليون دولار امريكي نتيجة تطبيق معايير المحاسبة المصرية رقم ٤٧ و ٤٩

• حققت مبيعات المجموعة خلال الربع الرابع من العام المالي ٢٠٢١ صافي مبيعات مجمعة بلغت ٦٣,٩ مليون دولار امريكي مقارنة ب ٦٥,١ مليون دولار امريكي للربع الرابع من عام ٢٠١٩ ، الامر الذي يعكس استرداد المجموعة لنسبة كبيرة من حجم مبيعاتها قبل الجائحة و ذلك على الرغم من اندلاع موجة اوميكرون خلال الربع الرابع من العام ٢٠٢١ و التي ادت الى قيام كثير من الدول بفرض حظر تجوال جزئي للحد من انتشار الفيروس و ما ترتب عليه من قيام كثير من العملاء بتقليل طلبيات التصدير في ذلك الوقت خوفا من فرض حظر تجوال كلى على الاسواق مرة اخري . كما تأثرت اسواق التجزئة بموجة الاوميكرون حيث شهد العالم للعام الثاني على التوالي تراجع حجم البيع خلال موسم الكريسماس و التي انعكست على مبيعات المجموعة الانجليزية بيرد خلال الربع الرابع من العام المالي ٢٠٢١.

• سجلت العرفة القابضة خلال العام المالي ٢٠٢١ صافي مبيعات مجمعة بلغت ١٨٣,٩ مليون دولار امريكي مقارنة ب ٢٢٤,٩ مليون دولار امريكي خلال العام المالي ٢٠١٩ . ارتفعت مبيعات ذراع التجزئة المحلي المتمثل في مبيعات شركتي كونكريت و يوروميد خلال العام بزيادة قدرها ٢١,٩% مقارنة بالعام المالي ٢٠١٩ نتيجة الجهود المبذولة لتطوير المنتجات و الاستثمار في المنصة الالكترونية لجذب قاعدة اكبر من العملاء ، كما ارتفعت مبيعات الذراع الصناعي للملابس الكاجوال بدعم من مبيعات السوق الامريكي. بينما تأثرت مبيعات الذراع الصناعي للملابس الفورمال و ذراع التجزئة في المملكة المتحدة بحالة عدم الاستقرار في الاسواق و فرض حظر التجوال عدة مرات خلال

العام للحد من انتشار الفيروس، هذا بالإضافة الى وجود ازمة لوجيستية عالمية في نقل البضائع و التي ادت لتاخر كثير من مواعيد شحن الخامات بالإضافة الى انتشار التضخم في كثير من البلاد نظراً لنقص السلع و البضائع و الذي أدى الى تراجع القوة الشرائية لدى كثير من العملاء.

- سجلت المجموعة خلال الربع الرابع من العام المالي ٢٠٢١ صافي ارباح مجمعة بعد الضريبة بلغت ٥,٣ مليون دولار امريكي بزيادة بلغت ٢١,٤% مقارنة بصافي ارباح بعد الضريبة للربع الرابع من عام ٢٠١٩ والتي بلغت ٤,٤ مليون دولار امريكي. و تكلفت مجهودات ادارة المجموعة باداره ازمه الكورونا بالتحسن التدريجي للنتائج و تحقيق صافي ارباح بعد الضرائب بداية من الربع الثالث ٢٠٢١ بعد فتح الاسواق و حصد ثمار اعادة الهيكلة على مدار عامين بالقطاع الصناعي وقطاع التجزئة مع زيادة الاستثمار في المنصة الالكترونية و ترشيد النفقات الصناعية و بيع الوحدات الانتاجية غير المربحة.
- هذا و يرجي العلم بأن صافي خسائر المجموعة خلال النصف الاول لعام ٢٠٢١ قد بلغت ١٢,٩ مليون دولار امريكي ونجحت المجموعة بعد اعادة فتح الاسواق باستعادة صافي ارباح لتسجل خلال الربع الثالث لعام ٢٠٢١ ارباح بلغت ٢,٣ مليون دولار امريكي، وعليه فقد استمرت النتائج في التحسن خلال الربع الاخير من العام لتنجح المجموعه في تخفيض خسارة التسعة اشهر الاولي من العام المالي ٢٠٢١ التي بلغت ١٠,٦ مليون دولار امريكي بمقدار ٥٠% لتسجل فقط صافي خسائر مجمعة بعد الضريبة بلغت ٥,٣ مليون دولار امريكي خلال العام المالي ٢٠٢١ متضمنا خسائر بقيمة ٤,٤ مليون دولار امريكي والتي تمثل اثر الفروق الناشئة عن تطبيق المعايير المحاسبية ٤٧ و ٤٩ علي القوائم الماليه المجمعه ، بالمقارنة بصافي ارباح مجمعة بعد الضريبة بلغت ١٥,٢ مليون دولار امريكي خلال عام ٢٠١٩ و يرجع ذلك لقيام المجموعة بتكبد كثير من المصاريف الثابتة خلال النصف الاول من العام نتيجة لضعف طلبات التصدير خلال الفترة باستمرار الاجراءات الاحترازية لفيروس كورونا واغلاق الاسواق.
- و من المتوقع ان تشهد نتائج المجموعة خلال العام ٢٠٢٣/٢٠٢٢ تحديات كبيرة نتيجة اندلاع الحرب الروسية الاوكرانية في فبراير ٢٠٢٢ و ما تبع ذلك من تاثير سلبي على اسعار الطاقة و السلع و المواد الغذائية مما دفع لارتفاع التضخم لمستويات غير مسبوقة عالمياً، والتي من المتوقع ان تشكل عبئاً على القوة الشرائية للمستهلكين بالاسواق الاستراتيجية للمجموعة و خصوصا السوق الاوروبي في الوقت الذي لم يتعافي فيه العالم بشكل تام من جائحة الكورونا وما تبعها من مشاكل لوجيستية و تضخم عالميا. تزامناً مع ذلك فقد صدر قرار من البنك المركزي المصري بوقف التعامل بمستندات التحصيل و استخدام الاعتمادات المستندية في العمليات الاستيرادية باستثناء مستلزمات الانتاج والمواد الخام و تفعيل منظومة التسجيل المسبق للشحنات إلزامياً ، مما سيشكل ضغطاً اكبر على العمليات الانتاجية للمجموعة .

ملخص نتائج اعمال الشركات

**قطاع التجزئة**

**كونكريت للملابس الجاهزة ش.م.م | بالدولار الامريكي**

**نتائج أعمال الربع الرابع (بالمليون)**

٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
٦,٧	٦,٢	٨,٥	المبيعات
٠,٩٧	٤,٣	١,٧	الارباح التشغيلية

**نتائج أعمال السنة (بالمليون)**

٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
٢٢,٦	١٩,٠	٢٤,٦	المبيعات
٣,٣	٨,٥*	٤,٦	الارباح التشغيلية

\*تضمنت الارباح التشغيلية لعام ٢٠٢٠ ارباح راسمالية نتيجة بيع بعض الاصول غير المستخدمة

• حققت شركة كونكريت للملابس الجاهزة ش.م.م المالكة لسلسلة متاجر Concrete لملابس الرجال الفاخرة وملابس الاطفال بالسوق المصري خلال الربع الرابع من العام المالي ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ٨,٥ مليون دولار امريكي بزيادة بلغت ٢٦,٢% بالمقارنة بمبيعات ٦,٧ مليون دولار امريكي خلال الربع الرابع من عام ٢٠١٩، بزيادة في الوحدات المباعة بالمقارنة بالربع الرابع من العام المالي ٢٠١٩، كما سجلت الشركة خلال العام المالي ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ٢٤,٦ مليون دولار امريكي بنمو قدره ٩,٠% مقارنة بمبيعات قدرها ٢٢,٦ مليون دولار امريكي خلال العام المالي ٢٠١٩. هذا وتعمل شركة كونكريت جاهدة على مدار السنوات الاخيرة في تطوير منتجات الشركة للملابس الرجالي باضافة منتجات جديدة متطورة لتواكب احدث صيحات الموضة العالمية و متطلبات العصر لجذب قاعدة جديدة من العملاء و بالايخص من الشباب مثل بدلة السفر و المنتجات المصنوعة من الاقمشة المضادة للماء و المنتجات الجلدية و الاكسسوارات. هذا بالاضافة الى توسيع قاعدة بيع الموقع الالكتروني و التطبيق الذكي لما يشهده العالم من اهتمام خاص بالتسوق الالكتروني و الذي ظهر بشكل اكبر عند اندلاع ازمة الكورونا. هذا بالاضافة الى زياده الاستثمار في ملابس الاطفال حيث اطلقت الشركة مؤخراً حملة دعائية جديدة تحت اسم "Imaginarium Little Concrete" تزامناً مع اصدار التشكيلة الصيفية الجديدة لملابس الاطفال والتي تعد اول تشكيلة يقوم بتصميمها المصمم الايطالي الذي يقوم بتصميم الملابس الرجالي الفاخرة في الشركة.

• حققت الشركة أرباح تشغيلية بلغت ١,٧ مليون دولار امريكي خلال الربع الرابع من عام ٢٠٢١ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠١٩ الذي سجل ارباح تشغيلية ب ٩٦٦,٣ الف دولار امريكي وذلك بدعم من زيادة المبيعات.

كما شهدت الارباح التشغيلية نمو ملحوظ خلال العام المالي ٢٠٢١ لتسجل أرباح تشغيلية بلغت ٤,٦ مليون دولار امريكي بزيادة قدرها ٣٧,٩% مقارنة بالارباح التشغيلية قدرها ٣,٣ مليون دولار امريكي خلال عام ٢٠١٩ و تراجع مقارنة بارباح تشغيليه ٨,٥ مليون امريكي خلال عام ٢٠٢٠ والتي تضمنت ارباح راس مالية (غير متكررة) عن بيع بعض الاصول الغير مستغلة لتوفير سيولة نقدية للشركة اثناء تفشى الجائحة. كما تأثرت الارباح التشغيلية خلال عام ٢٠٢١ بتطبيق معيار المحاسبة المصري رقم (٤٩) الخاص بعقود الايجار والذي ادى الى الاعتراف ما يقارب ٢,٢ مليون دولار امريكي كمصروف اضافي و الذي يمثل استهلاك اصول حق الانتفاع الناشئ عن عقود ايجار المحلات خلال عام ٢٠٢١.

### قطاع التجزئة

#### شركه يورو ميد للتجارة والتسويق ش.م.م | بالدولار الأمريكي

نتائج أعمال الربع الرابع (بالمليون)			
٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
١,١	١,٤	٥,٦	المبيعات
٠,٥٤	(٠,١٩)	١,١	الارباح/(الخسائر) التشغيلية

نتائج أعمال الربع السنة (بالمليون)			
٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
٤,٦	٧,١	٨,٥	المبيعات
٠,١٢	(٠,٥٤)	(٠,٤٨)	الارباح/(الخسائر) التشغيلية

- سجلت شركة يورو ميد للتجارة و التسويق ش.م.م - والتي تمثل الذراع التجارى لمجموعة العرفه القابضة في قطاع المناقصات واسواق التجزئة المتوسطة - خلال الربع الرابع من عام ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ٥,٦ مليون دولار امريكي مقارنة بذات الفترة لعام ٢٠١٩ التي حققت ١,١ مليون دولار امريكي نتيجة تسليم شحنة كبيرة من مبيعات اتفاقيات توريد الزي الموحد (مبيعات المناقصات) لكبري الهيئات العاملة في مصر، كما سجلت الشركة خلال العام المالي ٢٠٢١ صافي مبيعات بقيمة ٨,٥ مليون دولار امريكي بالمقارنة بمبيعات العام المالي ٢٠١٩ الذي سجل ٤,٦ مليون دولار امريكي بدعم من مبيعات ذراع المناقصات.
- حققت الشركة ارباح تشغيلية بلغت ١,١ مليون دولار امريكي خلال الربع الرابع من العام المالي ٢٠٢١ مقارنة بأرباح تشغيلية بلغت ٥٣٧,٥ الف دولار امريكي خلال الربع الرابع ٢٠١٩ و ذلك نتيجة لزيادة حجم المبيعات. كما سجلت الشركة خسائر تشغيلية بلغت ٤٧٦,٥ الف دولار امريكي خلال العام المالي ٢٠٢١ مقارنة بأرباح

تشغيلية بقيمة ١١٨,٢ الف دولار امريكي خلال العام ٢٠١٩ حيث تكبدت الشركة خلال العام خسائر غير متكررة بلغت حوالي ٨٠٠,١ الف دولار امريكي وذلك نتيجة لاجلاق الشركة سلسله متاجر Brandshub من السوق المصري.

### قطاع التجزئة

#### المجموعة الانجليزية بيرد (Baird) | بالدولار الامريكي

نتائج أعمال الربع الرابع (بالمليون)			
٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
٣٣,٧	١١,٤	٢٦,٨	المبيعات
٠,٣١	(١,٧)	٠,٥٢	الارباح/(الخسائر) التشغيلية
نتائج أعمال السنة (بالمليون)			
٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
١١٩,٩	٤١,٨	٨٧,٧	المبيعات
١,٠	٥,٧*	(٢,٩)	الارباح/(الخسائر) التشغيلية

\*تضمنت الارباح التشغيلية لعام ٢٠٢٠ ارباح غير متكررة ناتجة عن عملية اعادة هيكلة الدائنين Company Voluntary Arrangement

- سجلت المجموعة الانجليزية بيرد خلال الربع الرابع لعام ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ٢٦,٨ مليون دولار امريكي مقارنة بمبيعات الربع الرابع لعام ٢٠١٩ الذي سجل ٣٣,٧ مليون دولار امريكي فعلي الرغم من تحسن نتائج المجموعة الانجليزية بشكل تدريجي منذ اعادة فتح الاسواق في ابريل ٢٠٢١ و اتمام تطعيم البالغين بالمملكة المتحدة تزامنا مع اتمام عملية اعادة هيكلة الشركة لتتماشى مع معطيات السوق الانجليزي بعد أزمة الكورونا ولا سيماً بعد افلاس و تخارج كثير من سلاسل المتاجر المرموقة من السوق الانجليزي مثل عملاق التجزئة الشهير Debenhams، الا ان اندلاع موجه الاوميكرون خلال الربع الرابع من العام المالي ٢٠٢١ اثر سلبا علي مبيعات موسم الكريسماس للشركة. كما سجلت المجموعة الانجليزية بيرد خلال العام المالي ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ٨٧,٧ مليون دولار امريكي مقارنة ب ١١٩,٩ مليون دولار امريكي خلال عام ٢٠١٩.
- سجل الربع الرابع من عام ٢٠٢١ ارباح تشغيلية بقيمة ٥٢٠,٤ ألف دولار امريكي مقارنة بارباح تشغيلية بقيمة ٣١٢,٣ الف دولار امريكي خلال الربع الرابع من عام ٢٠١٩ ، انعكاساً لنجاح و اتمام الخطة الاستراتيجية لادارة المجموعة الانجليزية بيرد باعادة الهيكلة من خلال خفض المصروفات و التخارج من المتاجر الغير مربحة بالاضافة الى التوجه اكثر لسوق التجارة الالكترونية. بينما سجلت الشركة خسائر تشغيلية بلغت ٢,٩ مليون دولار امريكي خلال العام المالي ٢٠٢١ مقارنة بارباح تشغيلية بلغت ١,٠ مليون دولار امريكي خلال عام ٢٠١٩

حيث تكبدت الشركة خلال الربع الاول من العام ٢٠٢١ خسائر تشغيلية بلغت حوالى ٥,٥ مليون دولار امريكي نتيجة استمرار اجراءات الحظر و غلق الاسواق ائذناك لاحتواء فيروس كورونا، بالاضافة الي تحمل خسائر بقيمة ٦٣٧,٤ الف دولار امريكي تمثل الاثر في الفروق الناشئة عن تطبيق اثر معيار المحاسبة المصري رقم ٤٩. و مقارنة بارباح تشغيلية بلغت ٥,٧ مليون دولار امريكي خلال عام ٢٠٢٠ و التى تضمنت ارباح غير متكررة ناتجة عن عملية اعادة هيكله الدائنين تعرف بال(Company Voluntary Arrangement (CVA) و التى بمقتضاها قامت الشركة بعمل اتفاق مع اصحاب المصالح المشتركة لديها لوضع خطة للحد من المخاطر و حماية الاعمال.

### القطاع الصناعي

#### شركة ايجيبت تيلورنج للملابس الجاهزة ش.م.م | بالدولار الأمريكي

نتائج أعمال الربع الرابع (بالمليون)			
٢٠٢١	٢٠٢٠	٢٠١٩	
١٤,٣	٧,٩	١٦,١	المبيعات
٠,٩٧	(١,٩)	١,٢	الارباح/(الخسائر) التشغيلية

نتائج أعمال السنة (بالمليون)			
٢٠٢١	٢٠٢٠	٢٠١٩	
٤١,٦	٢٧,٤	٥١,٨	المبيعات
٠,٧٢	(٤,٧)	١,١	الارباح/(الخسائر) التشغيلية

- سجلت شركة ايجيبت تيلورنج للملابس الجاهزة ش.م.م خلال الربع الرابع من العام ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ١٤,٣ مليون دولار امريكي مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠١٩ الذي سجل ١٦,١ مليون دولار امريكي ، فعلي الرغم من تحسن نتائج الشركة تدريجيا منذ اعاده فتح الاسواق واستعادته الشركة كثير من طلبيات التصدير قبل اندلاع ازمه الكورونا الا ان المبيعات التصديرية تأثرت خلال الربع الرابع من العام ٢٠٢١ بانتشار موجة اوميكرون من فيروس كورونا خلال الفترة و التي ادت لقيام كثير من الدول بفرض حظر تجوال جزئي علي الاسواق والذي ادي لقيام عملاء الشركة بتقليل حجم الطلبيات خلال الربع الرابع تحسبا للعودة مرة اخري لفرض حظر كلي علي حركة المواطنين بالاسواق. كما سجلت الشركة خلال العام ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ٤١,٦ مليون دولار امريكي مقارنة ب ٥١,٨ مليون دولار امريكي خلال العام ٢٠١٩
- سجل الربع الرابع للعام ٢٠٢١ ارباح تشغيلية بقيمة ٩٧٤,٤ الف دولار امريكي مقارنة بالربع الرابع لعام ٢٠١٩ الذي سجل ١,٢ مليون دولار امريكي ، بينما سجلت الشركة ارباح تشغيلية بلغت ٧٢٣,٥ الف دولار امريكي

خلال العام المالي ٢٠٢١ مقارنة بربح تشغيلية بلغت ١,١ مليون دولار أمريكي للعام المقارن حيث تكبدت الشركة خلال الربع الاول و الثاني من العام ٢٠٢١ خسائر تشغيلية نتيجة ضعف النشاط التصديري لاستمرار غلق اسواق التصدير الاوروبية و الامريكية في ذلك الوقت و ما ترتب على ذلك من تحمل الشركة كثير من المصاريف الادارية الثابتة.

### القطاع الصناعي

#### الشركة السويسرية للملابس الجاهزة ش.م.م | بالدولار الأمريكي

نتائج أعمال الربع الرابع (بالمليون)			
٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
٣٦,٤	٨,٧	٢٣,١	المبيعات
٠,٧٥	(٢,٣)	٠,٤٣	الارباح/(الخسائر) التشغيلية

نتائج أعمال السنة (بالمليون)			
٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
١١٩,٤	٥٢,٩	٦٧,٩	المبيعات
٢,٩	(٤,٢)	(٠,٩١)	الارباح/(الخسائر) التشغيلية

• سجلت الشركة السويسرية للملابس الجاهزة ش.م.م خلال الربع الرابع من عام ٢٠٢١ صافي المبيعات بلغت ٢٣,١ مليون دولار أمريكي مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠١٩ الذي حقق ٣٦,٤ مليون دولار أمريكي. و سجلت الشركة خلال العام المالي ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ٦٧,٩ مليون دولار أمريكي مقارنة ب ١١٩,٤ مليون دولار أمريكي خلال عام ٢٠١٩. و قد تكبدت الشركة ضعف في طلبات التصدير خلال الربع الاول و الثاني من عام ٢٠٢١ نتيجة لاستمرار الحظر الكلي ائذناك في السوق الاوروبي و الامريكي و لكن مبيعات الشركة بدأت في الزيادة تدريجياً بعد رفع اجراءات الحظر بنهاية النصف الاول و عودة طلبات التصدير تدريجياً خلال الربع الثالث و الرابع من عام ٢٠٢١.

• سجل الربع الرابع من العام المالي ٢٠٢١ ارباح تشغيلية بقيمة ٤٢٧,٨ الف دولار أمريكي بالمقارنة بالربع الرابع لعام ٢٠١٩ الذي سجل ارباح تشغيلية ب ٧٥٠,٣ الف دولار أمريكي. بينما سجلت الشركة خسائر تشغيلية بلغت ٩١٠,١ الف دولار أمريكي خلال العام المالي ٢٠٢١ بالمقارنة بربح تشغيلية بلغت ٢,٩ مليون دولار أمريكي خلال ٢٠١٩ ، نتيجة لضعف مبيعات التصدير خلال النصف الاول من ٢٠٢١ و خصوصا الربع الاول الذي تأثر بشدة من استمرار اغلاق الاسواق الاستراتيجية للمجموعة لاحتواء فيروس كورونا ، بالاضافة لذلك

فقد تضمنت الارباح التشغيلية للعام المالي ٢٠٢١ خسائر ائتمانية بقيمة ٢,١ مليون دولار تطبيقاً لمعيار المحاسبة المصري رقم ٤٧.

### القطاع الصناعي

#### الشركة السويسرية للملابس القطنية ش.م.م | بالدولار الامريكي

نتائج أعمال الربع الرابع (بالمليون)			
٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
٥,٣	٤,٧	٥,٩	المبيعات
٠,٧٧	٠,٣٨	٠,٨٢	الارباح التشغيلية

نتائج أعمال السنة (بالمليون)			
٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
١٥,٧	١٣,٩	١٨,٠	المبيعات
٠,٨٦	٠,١	١,٦	الارباح التشغيلية

- سجلت الشركة السويسرية للملابس القطنية ش.م.م - الذراع الصناعي للملابس الكاجوال للمجموعة - خلال الربع الرابع من العام المالي ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ٥,٩ مليون دولار امريكي مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠١٩ الذي سجل مبيعات بلغت ٥,٣ مليون دولار امريكي. كما سجلت الشركة خلال العام المالي ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ١٨,٠ مليون دولار امريكي مقارنة ب ١٥,٧ مليون دولار امريكي خلال عام ٢٠١٩ بدعم من طلبات العملاء Peerless و Macy's بالسوق الامريكي.
- حققت الشركة خلال الربع الرابع من عام ٢٠٢١ ارباح تشغيلية بقيمة ٨٢٤,٣ الف دولار امريكي مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠١٩ الذي سجل ارباح تشغيلية بقيمة ٧٦٦,٥ الف دولار امريكي. وقد سجلت الشركة خلال العام المالي ٢٠٢١ ارباح تشغيلية بلغت ١,٦ مليون دولار امريكي مقارنة بارباح تشغيلية بلغت ٨٦٤,٩ الف دولار امريكي خلال عام ٢٠١٩ بدعم من زيادة المبيعات و جهود الشركة خلال العام في خفض المصروفات التشغيلية و الادارية.

## القطاع الصناعي

### شركة كريستال فور ماكينك شيرتس ش.م.م | بالدولار الامريكى

#### نتائج أعمال الربع الرابع (بالمليون)

٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
٢,٢٢	٠,٩٦	١,٤	المبيعات
٠,٠٧	(٠,٥٤)	٠,١٥	الارباح/(الخسائر) التشغيلية

#### نتائج أعمال السنة (بالمليون)

٢٠١٩	٢٠٢٠	٢٠٢١	
٦,٦	٤,٠	٥,٦	المبيعات
٠,٢	(٠,٨٤)	٠,٣٥	الارباح/(الخسائر) التشغيلية

- سجلت شركة كريستال فورماكينك شيرتس ش.م.م خلال الربع الرابع من عام ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ١,٤ مليون دولار امريكي بالمقارنة بمبيعات بلغت ٢,٢ مليون دولار امريكي خلال الربع الرابع ٢٠١٩ متأثرةً باندلاع متحور اوميكرون خلال الربع الرابع من العام ٢٠٢١ والذي ادى الي قيام العملاء بتقليل طلبيات التصدير خوفاً من فرض حظر تجوال كلي مرة اخري كما سجلت الشركة خلال العام المالي ٢٠٢١ صافي مبيعات بلغت ٥,٦ مليون دولار امريكي مقارنة ب ٦,٦ مليون دولار امريكي خلال عام ٢٠١٩.
- سجلت الشركة خلال الربع الرابع من عام ٢٠٢١ ارباح تشغيلية بلغت ١٥٠,١ الف دولار امريكي مقارنة بالربع الرابع من ٢٠١٩ الذي سجل ارباح تشغيلية بلغت ٧٤,٥ الف دولار امريكي. كما حققت الشركة ارباح تشغيلية بلغت ٣٤٩,٤ الف دولار امريكي خلال العام المالي ٢٠٢١ مقارنة ب ارباح تشغيلية بلغت ١٩٦,٢ الف دولار امريكي في العام المقارن نتيجة خفض المصروفات الادارية والتكاليف الصناعية خلال السنة، هذا بالإضافة الي قيام الشركة بتطبيق معيار المحاسبة المصري رقم ٤٧ والذي ادى لاقرار ما يقارب ٨١,١ الف دولار امريكي تحت بند رد خسائر ائتمانية.

#### عن العرفة للاستثمارات والاستشارات ش.م.م.

- العرفة للاستثمارات والاستشارات ش.م.م. هي شركة استثمارات دولية رائدة في مجال صناعة وتجارة الملابس الجاهزة. الشركة مقرها مصر ومقيدة بالبورصة المصرية و تسيطر علي ١٥% تقريباً من سوق الملابس الرسمية في المملكة المتحدة من خلال المجموعة الإنجليزية بيرد (Baird Group) والتي تعمل من خلال ٥٠ متجر بالإضافة الي منافذ بيع اونلاين بالمملكة المتحدة.
- تمتلك شركة العرفة للاستثمارات والاستشارات بالسوق المحلي العلامة التجارية "كونكرت" والتي تعد من أكبر متاجر التجزئة لملابس الرجال الفاخرة وملابس الأطفال. تتكامل استثمارات الشركة في قطاع التجزئة بشكل رأسي مع القطاع الصناعي من خلال قاعدة من المصانع التي تمتلكها الشركة والتي تعد الأضخم في منطقة مصر، الشرق الأوسط وافريقيا بالإضافة الي بعض الشراكات الاستراتيجية مع كبرى المجموعات العالمية.

#### لمزيد من الاستفسارات:

برجاء الاتصال بعلاقات المستثمرين:  
العرفة للاستثمارات والاستشارات (العرفة القابضة)  
المنطقة الحرة العامة - مدينة نصر شارع ١٥ بجوار سور المنطقة الشمالي  
تليفون: ٩٨ / ٩٥ / ٩٣ / ٢٢٧٣١٠ (٠٢).

Email: [ir@arafaholding.com](mailto:ir@arafaholding.com)  
Website: [www.arafaholding.com](http://www.arafaholding.com)